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Frais acheteur judiciaire : 14,400%

HOTEL DES VENTES DE DRAGUIGNAN
VENTES AUX ENCHERES - ESTIMATIONS

134 Avenue de l'Europe

83300 DRAGUIGNAN

TEL : 04 94 50 62 47

FAX : 04 94 99 24 21jd.grossetti@orange.fr

N° catal. Lot Estimation

1 MOTO YAMAHA YP400

Immatriculation : 571 BJW 83

1e mise en circulation : 04/2007

Kilométrage au compteur (non garanti) : 50000

MTT1 / 5 CV / ES

1500*

2 RENAULT CLIO

Immatriculation : CE-938-EZ

1e mise en circulation : 12/2007

Kilométrage au compteur (non garanti) : 211678

CTTE / 6 CV / GO

Contrôle technique fait le 15/12/2015

600

3 MERCEDES CLASSE A

Immatriculation : BC-276-LY

1e mise en circulation : 02/1999

Kilométrage au compteur (non garanti) : 150000

VP / 5 CV / GO

NON ROULANT

SANS CLEFS

ACCIDENTEE CARROSSERIE HS

400

4 CITROEN AX

Immatriculation : BY-977-QX

1e mise en circulation : 10/1995

Kilométrage au compteur (non garanti) : 273483

VO / 4 CV / ES

Contrôle technique fait le 17/11/2015

300

5 FIAT FIORINO

Immatriculation : 928-YF-83

1e mise en circulation : 04/1996

Kilométrage au compteur (non garanti) : 208591

CTTE / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 15/12/2015

200
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N° catal. Lot Estimation

6 MINI PELLE IHI IS 35 3,5T

SUR CHENILLES EN FER 

5629heures en mauvais état

+ godets + brise roche

2800

7 FIAT ULYSSE

Immatriculation : DE-140-TW

1e mise en circulation : 03/1998

Kilométrage au compteur (non garanti) : 228008

VP / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 16/11/2015

800

8 RENAULT B120

Immatriculation : 382-BGH-83

1e mise en circulation : 09/1996

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CTTE / 8 CV / GO

NON ROULANT

600

9 IVECO 

Immatriculation : 47-WX-83

1e mise en circulation : 05/1992

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CTTE / 8 CV / GO

NON ROULANT

2000

10 CITROEN NEMO

Immatriculation : CY-986-LB

1e mise en circulation : 05/2008

Kilométrage au compteur (non garanti) : 120481

CTTE / 6 CV / GO

Contrôle technique fait le 15/12/2015

2500

11 NISSAN TINO

Immatriculation : CY-236-QR

1e mise en circulation : 05/2001

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CI / 7 CV / GO

NON ROULANT

PLAQUES INCHANGEES 703 APV 06

12 RENAULT MASTER

Immatriculation : BM-155-PA

1e mise en circulation : 06/2000

Kilométrage au compteur (non garanti) : 279469

CTTE / 8 CV / GO

NON ROULANT

400

13 BEDFORD 

Immatriculation : 95-ARK-34

1e mise en circulation : 12/1979

Kilométrage au compteur (non garanti) : 484050

VASP / 13 CV / ES

NON ROULANT

500

14 cabane de chantier 200

15 1 Calibreuse Jamafa 800
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16 Stock de consommables ( coudes inox et ventilation 

industrielle)

30

17 1 échelle deux brins 20

18 Compresseur KAESER Modèle MOBILAIR 24 150

19 1 compresseur 300*

20 Immo n° 1000 Balayeuse automatique qui

monte sur mini chargeur achat 21933 le 18/02/02

150

21 bétonnière électrique GUY NOEL GN180 60

22 1 lot de pneus et de

jantes

30*

23 1 KIT DE PORTES VITREES COULISSANTES

POUR MAGASIN

100*

24 1 lot de fourrreaux PTT 30*

25 RENAULT KANGOO

Immatriculation : DB-023-KL

1e mise en circulation : 12/2013

Kilométrage au compteur (non garanti) : 86416

CTTE / 5 CV / GO

Contrôle technique fait le 16/12/2015

5001*

25,1 FORD TRANSIT

Immatriculation : CG-834-MF

1e mise en circulation : 

Kilométrage au compteur (non garanti) : 133000

CTTE / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 18/12/2015

*

26 Lave linge industrielle 7kg marque MYBORG 50

27 Distributeur de vin au verre 300*

28 Groupe électrogène SDMO SH 4000 80

29 Réfrigérateur BLUESKY 10

30 Micro-ondes CARREFOURHOME 10

31 1 Balance LUTRANA

type balance d'epicier

80

32 1 Balance d'épicerie DAYTON TESTUT 80

33 1 atomiseur 200

34 lot de 4 enceintes pour HOME

CINEMA

20*

35 Une saladette avec bac inox 80

35,1 Appareil radiographique  CCX-DIGITAL TROPHY 2000

36 Lot comprenant

écran + clavier + onduleur

+ écran plat HP + clavier + souris

40

37 1 lot de pièces informatiques neuves 50
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38 Copieur couleur CANON CLC 40

Dossier STP COPY

*

39 Lot comprenant

petit stock d'imprimante pour pièces

+ imprimante EPSON STYLUS color 460 HS

+ scanner SNAPSGAN HS

+ imprimante HP laser

+ imprimante HP 2575 multifonction

+ 1 onduleur

20

40 petit lot de cartouches pour imprimante

BROTHER / CANON ( environs 50)

20

41 ordinateur HP avec tour ACER

+ imprimante SAMSUNG

40

42 ordinateur ACER complet

+ onduleur et imprimante

40

43 Compresseur 100L BRAVO 80

44 Pilonneuse 200

45 Pilonneuses 200

46 Pilonneuses 200

47 Marteaux piqueurs pneumatique 120

48 1 lot de 73 sceaux 20

49 Trépied HILTI pour carroteuse 80

50 Poste à souder PE 100

51 Groupe électrogène 80

52 Pilonneuse 200

53 Pilonneuses 200

54 Pilonneuses 200

55 Pilonneuse 200

56 Petit matériels consommables flexibles 10

57 1escabeau en alu 5 marches 20

58 Etagère surélevée en inox (sans les

lampes chauffantes)

120*

59 Imprimante BROTHER Format A3 10

60 Lot comprenant

lot de consommables, cartouches, petit matériel informatique , 

disque durs, banettes mémoires …

+ 1 téléphone avec fils

100

61 copieur XEROS WORKCENTRE M118 de 2001 50

62 1 rack d'haltère BODYSOLID pour 13

paires

80*

63 Kit barres et haltères 60*
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64 Taille haie perche HOMELITE 10*

65 Meuble bas à portes coulissantes inox

garde manger CHARVET

300*

66 1 step 10

67 Imprimantes laser HP 3700N 80

68 Imprimantes laser HP 3700N 80

69 1 lot d'informatique 10

70 Lampe scialytique 20

71 1 machine  à mollet BODYSOLID 80*

72 Barres olympiques et haltère de 2

2 à 26 kg et banc pour haltère

200*

73 Débroussailleuse ZENOAH 10*

74 1 lot de 10 tapis de

sol et de 10 steppers

40*

75 1 copieur CANON IR 2018 I 40

76 Copieur CANON CLC 3200 80

77 Lot comprenant

Ordinateur PC avec écran LCD ancien

+ Imprimante CANON ancienne

20

78 1 lot de 2 massicots grand format 30

79 Copieur KONICA MINOLTA BIZHUB 162 100

80 1 lot comprenant un fauteuil médicalisé

électrique, 2 matelas, 2 déambulateurs, table à repas

30

81 Lot comprenant

Chaises dactylo

+ Chaise visiteur

+ Armoire basse à dossier à rideau coulissant

+ Armoire haute à dossier à rideau coulissant

+ Armoire basse à dossier à rideau coulissant

+ Meuble à casier en métal à cinq casiers

+ Armoires hautes à rideau coulissant

+ Armoire en stratifié à deux portes battantes

+ Armoire à rideau coulissant

+ Console informatique

+ Porte manteau en plastique

50

82 Agencement avec meuble à tiroir 100

83 1 Agrafeuse a cartons marque BOSTICH

année 93

100

84 Un adoucisseur d'eau 100*

85 1 chaise Emmanuelle 15

86 Lot comprenant

1 vitrine 4 faces en verre

+ divers cadres

30
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87 Lot comprenant

1 vitrine, trois faces en verre

avec 5 étagères en verres, 80x1m80

50

88 1 cabine de douche hydromassante, non

scellée au sol

100

89 Lot comprenant

1 banquette deux places violette , 1 table basse IKEA

+ 1 panière en osier

+ 1 plante artificielle + 1 bougie

+ 1 petite table en bois octogonale

+ 1 miroir scellé au mur

+ 1 chaise

+ 1 petite table en bois et fer

+ 1 meuble en bois peint

+ 1 petite table pliante

+ 1 vaisselier en bois a casier

+ 1 chaise

+ 1 petite table + 1 desserte

+ diverses décorations

+ 1 desserte en bois

100

90 1 escabeau 3 marches MACC 30

91 Lot comprenant

5 pots de peintures , enduits de 15L entamés

+ lot de bobines de fils et cables électriques environs 20

+ petit lot de tube de plomberie( rouge, vert, bleu )

20

92 Lot comprenant

1 caisse à outils STANLEY cotenant différents raccords de 

plomberie ( joint… )

+ 1 caisse à outils contenant des racords PVC + flexibles + stock 

de plomberie

+ 1 boite contenant differents raccords électriques ( domino )

+ 1 boite STANLEY petite visserie

+ 1 boite contenant differentes cartouches de sillicone

+ 1 boite contenant des bidons de 1L de whitespirit , alcool à 

bruler …

+ 3 boites contenant des raccords de plomberie

40

93 Lot comprenant

petits cartons de raccords PVC et plomberie

+ petit lot de joints

50

94 Lot comprenant

Consommable pour la XEROX

+ Lot de pièces détachées XEROX représentant environ 2/3 m3 

évalué par le gérant à 10000€

+ Stocks d’adhésif

1500

95 Lot comprenant

Bureau en stratifié

+ Fauteuil dactylo

20

96 un DOCUCOLOR 2045 marque XEROX avec

un Ferry EX2000

2500

97 Une presse numérique DOCUCOLOR 6060 marque

XEROX avec un Ferry XEROX CREO

2500

98 encadrement de portes et petit lot de plintes en bois 30
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99 Fauteuil équipé MARIUS 400

100 1 banc d'haltère HEUBOZEN 150*

101 Lot comprenant

1 fauteuil de bureau

+ 3 portes intérieur

20

102 1 lot comprenant petit électroménager: cafetière

SENSEO, grille pain, mixeur, cafetière MOULINEX…

40

103 1 lot de linge de maison

et d'effets personnel

30

104 Réfrigérateur ELECTROLUX Intuition 20

105 Gazinière PROLINE 20

106 Lave linge LADEN 40

107 Chaudière HAYWARD 200

108 Pompe de piscine HAYWARD 50

109 Sécateur électrique marque ELECTRO COUPE 150

110 1 TPE INGENICO ICT 220 20

111 Caisse enregistreuse OLIVETTI avec tiroir caisse 20

112 1chariot FLEX 60

113 1 petit enrouleur WURTH 10

114 Lot comprenant

Ordinateur PC écran LCD DELL

+ Imprimante jet d’encre HP

40

115 Téléviseur PHILIPS et un téléphone 40

116 environs 5 projecteurs 10

117 Tuyau pour robot flottant 40

118 1 lot comprenant un téléviseur SONY

et un magnétoscope

40

119 Lot comprenant divers pièces et produits de piscine 250

120 1 escabeau 5 marches MACC 40

121 1 compresseur 60

122 Scie sabre sur batterie RYOBI 30*

123 1 ponceuse STILL 20

124 perforateur burineur 40

125 1 scie sauteuse BLACK ET DEKER et une scie sauteuse sans 

marque apparente

20

126 1 projecteur petit modèle

+ projecteur fluorescent

10

127 1 scie à onglet MAKITA 40

128 Tarrière thermique 50*
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129 1 perceuse à batterie BOSCH 40

130 1 perceuse filaire HILTI 20

131 Lot comprenant

1 étau

+ 1 cric

20

132 Aspirateur FLEX 30*

133 Débroussailleuse GARDENA 10*

134 1 petite preceuse orbitale BOSCH 10

135 1 ponceuse GO ON 20

136 1 scie sauteuse HILTI 30

137 1 meuleuse HILTI 20

138 1 disqueuse NOVIPRO 20

139 Chauffage SOVELOR 30*

140 1 disqueuse BOSCH GWS 1400 20

141 1 scie sabre BOSCH 40

142 Marteau piqueur BOSCH 27 kg 50*

143 Pompe 10*

144 Aiguille vibrante 30*

145 1 halogène sur pied 10

146 Broyeur STIGA  15 /  20*

147 Aspirateur FLEX 30*

148 1 aspirateur de chantier 20

149 Lot comprenant

1 table de massage

+ 1 tabouret

30

150 Traceur IPF 750 CANON

Dossier STP COPY

*

151 Copieur noir et blanc CANON IR7086

Dossier STP COPY

*

152 Scanner de plan COLORTRAC SMART LF

CI40

Dossier STP COPY

*

153 Une vitrine à boisson 50

154 1 lot d'assiette 100*

155 Marteau piqueur hydraulique BELLE GROUP 50*

156 Tondeuse HONDA 30*

157 Débroussailleuse ALKO 10*

158 1lot comprenant sécateurs manuels et une lampe frontale 20

159 Ordinateur PC portable marque PACKARD BELL 40
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160 Pince à PER 20

161 1 Téléphone fax France télécom Gallé

au 7055

5

162 Atomiseur SOLO 10*

163 Moteur BRIGGS AND STATTON 50*

164 Monobrosse NILFISK 50*

165 Tronçonneuse ECHO 10*

166 Tronçonneuse STIHL 20*

167 Tronçonneuse MAC CULLOCH 10*

168 Tronçonneuse ECHO 10*

169 1 lot comprenant 2 châine hifi,

un lecteur DVD et cassette, DVD, CD et un téléphone PHILIPS

20

170 Débroussailleuse EFKO 10*

171 1 ordinateur portable marque TOSHIBA 40

172 Ordinateur PC avec écran LCD 30

173 manomètre à colonne de liquide incliné DIFF 40

174 Imprimante jet d’encre BROTHER 5

175 Vibreur SDS KERR 4000 pour composite

et amalgame

30

176 Ponceuse HILTI 30*

177 1 extincteur 20

178 Débroussailleuse ISEKI 10*

179 Tronçonneuse électrique MAC CULLOCH 10*

180 Tronçonneuse MTD 10*

181 Pompe KARCHER  5 /  0*

182 1 ordinateur UNIKA

+ 1 écran ASUS

40

183 1 fort lot de flacons e-liquides (env. 65 boites) 250

184 1 petite sauterelle ( petit échaffaudage

de peinture )

60

185 1 scie circulaire EVOLUTION 20

186 1 rabot électrique GRUP 20

187 petit coffret pour raccord de glissement

( pince pour tube PER ) STEEL ONE

10

188 1 perforateur BOSCH GBH 2-28DFV 60

189 1 niveau laser dans sa malette

PENTAX PLP-70R ( sans trépied )

20
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190 Lot comprenant

petit outillage à main, masques, clefs, niveaux, couteaux à 

enduir…

+ 3 perches

+ différents sceaux

20

191 1 petit réchaud de chantier 20

192 1 visseuse BOSCH PSB18VE2 20

193 1 ceintreuse manuelle 10

194 1 malaxeur FELKER 20

195 1 carrelette électrique BARRACUDA 40

196 1 décolleur de papier peint vapeur

BOSCH PLT1

20

197 1 scie à onglets électrique EVOLUTION

BLACK SPECIAL EDITION

40

198 1 scie sauteuse FAR TOOLS 10

199 1 ponceuse d'angle petit modèle DELTA

MR BRICOLAGE

10

200 1 ceintreuse 20

201 1 perforateur DEWALT 30

202 1 visseuse placo BOSCH 40

203 1 visseuse placo BOSCH 40

204 1 perforateur sans marque 20

205 1 scie à carreaux FELKER 40

206 1 scie coupe parquet 40

207 petit pistolet à peinture EARLEC de

4L

20

208 Lot comprenant

1 bac en plastique contenant du matériel à main ( talaches, 

truelles…)

+ 2 scies manuelles à carreaux de platre

+ 1 caisse contenant petit matériel à main de peinture

+ 1 boite contenant du petit outillage manuel pour placo

20

209 Berceau en fer blanc 20

210 Mobilier de salle à manger comprenant

1 table à plateau en verre circulaire et piètement en rotin tressé 

+ quatre chaises assorties

 15 /  30

211 Table basse à plateau en onyx

vert et piètement en bronze doré

 10 /  15

212 Canapé deux places en tissu vert 30

213 Canapé à deux places en tissu

écru. AU MIEUX
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214 Lot comprenant

1 comptoir d'accueil en bois peint

+ 1 téléphone sans fils LOGICOM

15

215 Guéridon en acajou mouluré. Plateau basculant,

contourné et gainé d'un maroquin havane. Piètement 

quadripode. Style anglais. H. 52 cm - L. 51,5 cm - P. 38 cm. AU 

MIEUX

*

216 1 repose-pied

+ 1 petit buffet en chêne ouvrant par deux portes

 10 /  15

217 1 table de salle à manger 5

218 1 armoire à trois portes dont

une composée d'un miroir en placage

 30 /  0

219 2 transats de jardin en rotin

tressé. Vers 1900/ 1920. Petits accidents. AU MIEUX

*

220 Lot comprenant 2 chaises à assise

cannée (accident au cannage) + 1 autre de modèle différent. 

AU MIEUX

*

221 Table bout-de-canapé en placage de bois

exotique. Plateau carré. Piètement à section carré relié par une 

tablette d'entrejambe. Style ART DECO. H. 50 cm - 58 x 58 cm. 

AU MIEUX

*

222 Chevet en chêne ouvrant par une

niche. 45 x 30 x 57 cm. AU MIEUX

223 Commode en placage d'acajou flammé, ouvrant

par quatre tiroirs. Plateau de marbre noir moucheté blanc. Pieds 

cube. Travail anglais, 19ème siècle. Fentes au bâti, manques au 

placage. 120 x 100 x 64 cm

 40 /  60*

224 Ensemble de salon comprenant 3 tabourets

et 1 pouf assorti + 1 table basse à plateau en marbre noir et 

piètement en fer forgé. Vers 1950/ 1960

 30 /  50*

225 Lot comprenant 4 chaises et table

en plastique, un guéridon, un meuble TV, un meuble blanc et 

une servante à roulettes

40

226 1lot de vaisselle ordinaire 20

227 1 lot de bibelots divers 20

228 Poêle en fonte. Etablissements LE FORESTIER.

Pied arrière gauche dessoudé. 51 x 51 x 33 cm. AU MIEUX

*

229 Meuble étagère en bois laqué blanc  10 /  15

230 Meuble TV en bois laqué blanc,

ouvrant par une niche et deux tiroirs

 10 /  15

231 Table basse en bois laqué blanc,

à plateau rectangulaire vitré et parois vitrées formant vitrine

 10 /  15

232 Buffet en bois laqué blanc 80

233 Lit à une place en pitchpin.

128 x 205 x 124 cm. AU MIEUX
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234 1 buffet deux corps le bas

comprend 2 portes et 3 tiroirs la partie haute 2 portes vitrée 1 

clefs

250*

235 1 buffet bas 4 portes et

4 tiroirs 2 clefs

10*

236 Lot comprenant

Table en PVC

+ Fauteuils

20

237 Fauteuil en tissu 10

238 1 bibliothèque en stratifiée noire et

vitre fumée et une colonne d'angle assortie

 30 /  0

239 Horloge comtoise. Caisse plaquée de ronce

de noyer, rehaussée d'un décor floral. Balancier en bronze à 

décor de fleurs, certaines émaillées. Maître-horloger AUGENDRE 

à MOULINS. Travail régional du 19ème siècle. Fentes. H. 230 cm - 

L. 50 cm

 80 /  100*

240 Lot de meubles comprenant 1 chevet

ouvrant par une porte et un tiroir + 1 bibus + 2 porte-revues. AU 

MIEUX

*

241 Table desserte en bois noirci incrusté

d’un décor et de filets en laiton. Plateau rectangulaire en partie 

ceint d’une galerie en bronze doré repercé. Pieds galbés reliés 

par deux tablettes d’entrejambe. Epoque NAPOLEON III

 40 /  60*

242 Deux assiettes en porcelaine formant pendant,

sur le thème des batailles de Napoléon 1er. Dans le goût de 

SEVRES. Marque apocryphe au revers. Diam. : 21 cm. AU MIEUX

*

243 Ensemble de 3 assiettes en céramique

dont DESVRES + 1 plat en porcelaine à décor Imari, JAPON 

(Diam. : 21,5 cm) + 1 coupelle en faïence à décor aux émaux, 

LONGWY (Diam. : 12 cm), accidents + 2 assiettes en faïence 

dont une cassée. AU MIEUX

*

244 Deux assiettes en faïence à bord

octogonal. Décor dans le goût de Rouen. NEVERS. L : 22 cm. AU 

MIEUX

*

245 Lot de pièces encadrées, affiches, huile

sur toile (déchirée)… AU MIEUX

246 1 lot de livres  5 /  0*

247 Ensemble de dessins, aquarelles et divers

AU MIEUX

*

248 1 pare-feu de cheminée 10

249 Lithographie (55 x 76 cm)

AU MIEUX

250 Ensemble de 3 œuvres par Elisabeth

MARTIN VALLAS (20ème siècle) : Acrylique sur toile souple 

"Composition" (106 x 90 cm) et (115 x 98 cm)/ Laine tissée, 

torsadée et frangée "Composition" (76 x 56 cm). AU MIEUX
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251 1 lot comprenant 1 lustre en

fer forgé et 1 lampe sur pied en verre soufflé

 15 /  20

252 Petit lot de bibelots divers, dont

miroir à encadrement en marqueterie d'ivoire et d'ébène, 

poupée folklorique, boite en laque à motifs millefiori, pendule en 

agate

 5 /  10*

253 Panneau en chêne sculpté « Portrait

d’homme, vue de profil ». 55,5 x 28,5 cm. AU MIEUX

*

254 Lot en faïence comprenant 1 pot

couvert, dans le goût de la Renaissance italienne (38 cm)  + 1 

aiguière à décor en camaïeu vert, dans le goût de MOUSTIERS 

(23 cm). On y joint 1 coupe oblongue en cristal, VANNES (L : 57 

cm). AU MIEUX

*

255 lot comprenant un couteau étui et

manche en bois + 2 coupelles en verre + 1 hibou décoratif + 

tête de pharaon + portrait d'asthèque

5*

256 Tableau de White (23 x 28

cm). AU MIEUX

257 lot de bibelots divers 10*

258 Paire de médaillons à sujets en

étain "Scènes galantes" + 2 peintures indiennes + Vase de forme 

balustre à anses en faïence, à décor polychrome de 

lambrequins, ROUEN moderne + 1 lampe à piètement bougeoir

 10 /  15

259 Lot de luminaires, comprenant 1 lustre

en bronze à 6 bras de lumière, style LOUIS XV (H : 44 cm) + 1 

lustre cage à 3 feux, à parois en verre et montants en laiton (H : 

44 cm)

 10 /  20*

260 GIVENCHY Sélection. Veste croisée en laine

et viscose gris anthracite et revers de col gris clair. Fermée par 

deux boutons siglés. Non doublée. Taille 42/ 44. Petites tâches 

près du boutonnage

 10 /  15*

261 Partie de service en porcelaine de

LIMOGES, bord à décor d'un filet or. Atelier de Charles 

AHRENFELDT, comprenant : 

34 assiettes plates

	12 assiettes creuses	

	12 assiettes à dessert	

	4 plats ovales

	1 saucière

	2 soupières	

	1 saladier 

	3 plat de service

 40 /  60*

262 Statuette en bois de santal sculpté

« Chinois ». H. 36 cm

 20 /  30*

263 Ecole du 20ème siècle, Jean de

TCHORLOU : Huile sur toile "Reflets de soleil sur la mer". Non signé. 

38 x 55 cm. AU MIEUX

*

264 Ensemble de 4 tableaux

AU MIEUX

*
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N° catal. Lot Estimation

265 GABRIEL : Huile sur toile "

La baie des Anges". Signé en bas à droite. 59 x 94 cm. AU MIEUX

*

266 Valéry CHIPOREV : Huile sur toile

"Bateaux au soleil couchant". Signé en bas à gauche. Titré et 

daté au dos "coucher de soleil 1998" porte le numéro 248, situé à 

ANDERNOS. 46,5 x 61,5 cm. AU MIEUX

*

267 Christian ESTRADE : Aquarelle "La Plage

à Ostende". Signé en bas à droite. 26 x 40 cm

 20 /  40*

268 Paire de vases de forme balustre

en céramique à décor Satsuma. Signé au revers. JAPON, 20ème 

siècle. Accidents. H : 22 cm. On y joint 1 vase en cristal taillé, H : 

20 cm. AU MIEUX

*

269 Yves SAINT LAURENT Variation. Vareuse en

velours chocolat. Doublée. Taille 42

 20 /  30*

270 Peinture sur soie "Branches de pivoines,

deux papillons jouant". Monogrammé en bas à droite.  Fin du 

19ème/ début du 20ème siècle. 40 x 28 cm

 30 /  50*

271 Jean Marc David CHAMPAGNE (20ème siècle)

: Huile sur toile "Etang Saint-Pierre, Forêt de Compiègne". Signé 

en bas à gauche et daté 1989. 54 x 73 cm

 15 /  30*

272 Ecole du 20ème  siècle, M.

DRAPIER : Aquarelle « Vue de rue ». Signé en bas à droite. 38,5 x 

29 cm

 15 /  30*

273 Lot de bibelots divers, dont lampes,

suspensions, santons, tissus brodés, formes pour chaussures… AU 

MIEUX

*

274 Marius WRÖBEL : Huile sur toile

"Paysage du Nord avec usine et terril". Signé et daté 58 en bas à 

droite. 73 x 99,5 cm. Rentoilé. AU MIEUX

*

275 Louis TONCINI (1907-?) : Huile sur

toile " Sous-bois, homme au repos". Signé en bas à gauche. 113 x 

60 cm

 15 /  30*

276 Eole du 20ème siècle, CURNIER :

Huile sur toile "Sud ouest espagnol". Signé en bas à droite. 65x100 

cm. Ecaillures. AU MIEUX

*

277 Ecole provençale du 20ème siècle, O.

GALLARD. Deux huiles. Nature morte au bouquet de fleurs (sur 

toile, 57 x 46 cm) et Nature morte au vase fleuri et fruits (sur 

panneau, 27 x 22 cm). Signé en bas à droite, envoi de l'artiste au 

dos. AU MIEUX

*

278 Table basse. AU MIEUX*
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